

2019-01-14 «Единая Россия»: на сиюминутную потребу.

---



Трудно не согласиться с доминирующим экспертным мнением о том, что съезд «Единой России» не взорвал информационную повестку дня: «унылые смыслы и люди, не верящие уже и самим себе».

Ну разве можно назвать воодушевляющей задачу, которую поставил секретарь генсовета партии Турчак: к 2021 году, то есть к выборам в Госдуму, довести рейтинг «Единой России» до 47—55%. При этом признал на съезде, что рейтинг «медведей» по стране — 31%. Ключевой вопрос: за счёт каких ресурсов будет достигнут такой рывок, то есть рейтинг вырастет почти в два раза? — остался не разъяснённым.

Тем не менее в политическом плане съезд «Единой России» стал определённой манифестацией «новой перестройки» с новыми «гласностью», «ускорением» и т.д. Более того, съезд отчасти отработал «повестку» «Путина — защитника людей от хамства чиновников». Но с другой стороны, мало ли было раньше красивых заявлений президента против произвола его же чиновников? И что изменилось?..

Последовавшее фактически параллельно со съездом высказывание «народного аллергена» Чубайса о необходимости гражданам РФ покаяться перед олигархами и благодарить их за отстроенную новую Россию, возвращённые к жизни предприятия и выплачиваемые зарплаты и пенсии в контексте форума ЕР можно рассматривать двояко: и как пиар-акцию типа «сплотимся вокруг Путина против Чубайса», и как дальнейшие действия по «раскачиванию лодки» либералами. Но это уже будет происходить за рамками съезда.

В любом случае, «Единая Россия» и дальше будет использоваться различными кремлёвскими игроками по своему вкусу и на сиюминутную потребу.